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Test 1

1. Ziska — J. Kristiansen, Helsingor (var) 2012

Les Noirs ont évité cette position en ne jouant
pas 31..Nf6xe4??, et Pont emporté a la place par
31...Bae8! suivi de ...Ee5!. Ils ont joué ainsi, car
ils craignaient 32.Wh8t, qui méne de fait 3 un
gain spectaculaire, mais les Blancs ont une option
encore plus forte: 32.82g8+!! (1 point) 32...EBxg8
32...bxg8 33.Wh8# 33.8f7+ Bg7 34.Bxg7t Rh8
35.8Bxc77 et gagne.

2. Tripoteau — Huschenbeth, Merlimont 2011

Les Noirs piegent la Dame d’élégante maniére.
10...2h5! 10..Dg4 11.2f4 d4 est bon pour les
Noirs, mais la partie est concluante. 11.%e5 2£6!
12.%xh5 g6 (1 point) Piégée. 13.8xf8 gxh5
14.8xc5 Dc6 Les Noirs ont gagné au 30° coup.
«.0-1

3. Kasparov — Tal, Moscou (var) 1983

29... 231! 30.Bxf3 Méne au mat, mais il n'y
a pas de réelles alternatives. 30.¢0f1 Wb51! 31.8ac4
&Hd27t et les Noirs s'imposent. 30...%e1t 31.@g2
Bxh2+! (1 point) 32.%xh2 Bh5t 33.8Eh4 Bxh4t
34.chg2 Wh1#

4. Dorrington — Gordon, Hinckley Island 2011
Les Blancs doivent forcer un échec perpétuel par

29.8dxf6! La partie a continué par 29.Wd4? £¢67,
et les Noirs I'ont emporté au 39¢ coup. 29...gxf6
29..Wd3?2! 30.26f44 n’a pas grand sens. 30.2xf6t
@g7, et ici les Blancs ont deux facons de faire nulle.
Soit par 31.9xe81 Hxe8 32.8xf7t (1 point), soit
par 31.Wg5t 8¢6 32.2h51 g8 33.Exf81 Bxf8
34.%d5+ ££7 35.%g5t= (1 point).

5. Kortchnoi — Jussupow, Puhajarva 2011

Les Blancs peuvent remporter immédiatement
la partie par une petite combinaison. 32.8xg71!
Au lieu de cela, ils ont perdu instantanément apres
32.Wd522 &xe7 0-1. 32...5exg7 33.¥d7! (1 point)
Le pion va 2 Dame et les Noirs ne peuvent donner
leur Tour ou leur Fou en échange a cause du mat

en h7.

6. Salgado Lépez — Mamedov, Moscou 2011

53...20€2+! La partie s'est terminée i la place par
une nulle aprés 53..%c11? 54.0h2 Df1T 55. g2
De3t 56.0F2 Wd2t 57.d2gl Welt 58.82h2 D1
59.%g2 Ne3t 60.2h2 Wd2t 61.d2gl Welt 62.58212
Wd2t 15—h. 54.8f1 54.Wxe2 Wxe2 55.a8=W Welt
56.@g2 Wxc3 et les Noirs 'emportent. 54...Dxf4!
55.a8=% W1t 56.2£2 Hd3t (1 point) et les
Noirs gagnent aprés 57.%¢2 Wel# ou bien 57.%2g2
Helt.



